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TUNbl XUMUYECKUX PEAKLIUA

Peakumv coeuHeHus — peaxIiyiu, B pe-
3yJabTaTe KOTOPBIX U3 ABYX MJIH He-
CKOJBKHX BemecTB obpa3yeTcsa OOHO
HOBOE BEII[ecTBO.

©+0- 00

A + B =
NazO =+ Hgo = 2NaOH

Peakumu pa3noXxeHmMa — peaxkIiu, B pe-
3yJibTaTe KOTOPLIX M3 OAHOI'O CJIOMHOI'O
BerecTBa odpasyercs HeCKOJIbKO HOBBIX
BEINECTB.

Q0-0+0

AB A+ B
NH,Cl = NH,;! + HCl
2Ca(NOs); = 2Ca0 + 4NO, 1 + 0,1

Peakuuu 3aMellleHUs — pearkIijuu, B pe-
3yJAbTaTe KOTOPBIX aTOMBI IPOCTOI'O
BellecTBa 3aMelarnT aTOMBEI B MOJIe-
KyJjJax CIOMHOI'O BellecTBa.
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0+00-00-+0

A + BC AC + B
Fe + CuSO, = FeSO,4 + Cul

Peakuuu o6MeHa — peakxiiiu, B pe3yJib-
TaTe KOTOPBIX JBA CJIOXKHBIX BellleCTBa
00MeHHBaIOTCI CBOMMH COCTaBHBIMM Ya-
cTAMH, 00pasys 1Ba HOBBIX BellleCTBa.

2A1 + 6HCI = 2AICI; + 3H,1
00 + @0 -00 + O®
AB + CD = AD + BC
KOH + HCl = KC1 + H,0

KCl + AgNO; = AgCll + KNO;
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Okcungbl

OKcupl — 3T0 GMHAPHBIE COeUHEeHUS, OJUH DJIEMEHT
B COCTaBe KOTOPbIX — Kucmopoz (O).



Kucnopon

CaMmbIii MPOCTOM CIOCO0 MOTyYeHHsI OKCHIOB —
rOpeHue BellleCTBa B KUC/IOpoJe.

Ho 151 5TOro Hy>XKHO CHa4vasia HOJIyYUTh CaM
KHACJIOPOA,...



[Tony4yeHue Kucnopopaa

» B NMPOMBLIWLNIEHHOCTU - U3 XNAKOIOo BO3AYyXa.

) B nabopatopuum:

1. 2KMnO, —*5 K,MnO, + MnO, + O,

2. 2H,0, 5 2H, 0+ 0O,

0epToJsieToBa
COJIb

4. 2KNO, —— 2KNO,+ O,




NMONMYUEHUVE KNC/TOPOLA
PASJIOXXEHWNEM OKCUOA PTYTW

® JIpusHak XMMHYeCKOM peakKlMH: USMEHEeHUe usema seujecmsa c
OpaH)XeBoeo Ha Memasi/iudeckul

25@0 :Z?ic,q+ O:

TJun peaxuuil : DA3LOHCEHUS




KUciaoron. XMMMUYECKMUE CBOWUCTBA

J

Baaumodeiicmeue seuiecme ¢ Kucaopodom
HAIBIBACIMCHA PCAKYUCE OKUCACHUA.

Peazupyem co ecemu saremenmamu, kpome He Ne Ar, Au,Pt.

C HeMmeTannamm

C mMerTannamm

CO CROXHBIMI
BeUleCTBaMMn

S+ 0,= 80,
C+ O,=CO0,
2N?+ O, = 2H.,0
N, + O, = 2NO

qr:um)

cropanT

2Mg + O, = 2MgO|
3Fe + 20. = Fe O,

OKMCNROTCA

2Cu + O, = 2Cu0

2H:S + 30.=250: + 2HO
CH. + 20: = C0: + 2H0
l4FeS: + 110: = 2Fe:0: + 830

B peaxyusax co écemu saemenmamu (K

-

FremornoGun

@pmopa ) 6cezda oxucumeRs,
Jpearmpyoumin ¢ O, npu

KOMHATHOW TEMnepaType, nepeHocHuT KMCNopoAa
B PAINMYMBIE YHACTKH opramma uenoaexa




Cnoco0bl moryyeHus
OKCH/IOB.

1. B3auMoaeHCTBHE NMPOCTHIX BemecTB C
KHC/IOPOJOM:
2Mg + O, = 2Mg O
2. 'openye Ha Bo3AyXxe (JIOXKHBIX Bel[ecTB:
CH, + 20, = CO, + 2H,O

3. Pa3/ioxeHHe HepacCTBOPHMBIX OCHOBAHHUM:
Mg(OH), = MgO + H,O

4. Pa3noxeHHe HEKOTOPbIX KHC/IOT:
H,Si0, = Si0, + H,O0

VoL U= = =)

5. Pa3ioxeHne HEKOTOPBIX COJIEH:
CaC0O = Cal) + C0O_
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Tenepb nopa Obl 1 Bam
Hay4YUTbCHA CAMOCTOSTENbHO

nncaTb ypaBHEHUSA peaKkLUUun. ..



XUMUYECKUE YPABHEHMS

Anroputm cocTaBneHus
XMMUHECKOIro ypagsHeHun

YpaBHEeHHEe XMMUYECKOW peakuum
MeXAY BOAOPOAOM U KHC/IOPOAOM

1. CocTaBUTH CXeMy B3aUMOJEHCTBUA:
¢JaeBa s3aumcatb QOpMyJbl BelllecTB,
BCTYNHBIONHX B pPeaknuio,CIIpana -

- MOAYYHBIIHXCH,COCIEHUB HX
BHAKOM + .

1 H: + O: => H:20

B peaxyuio scmynawm 2 npocmuix
geugecmaa,noayvaemen 1 caoxroe
aeuyecmaeo.

2. IlopobpaTe ko3 bPUIUEHTH A KaXKJ0ro

BEeHleCTBa Tak,YTOOBI YHCIO ATOMOB

Ka>XKZ0r0o 3JIeMeHTa B JICBOH YacTH ObLIe

PaBHO YMCJIYy aTOMOB 3TOr'0 3JIeMEHTa B
IpaBOM YacCTH.

2. a) ypasnans LUCIO AMOMOE KUCILO-
poda,nocmaeus xosghpuyuexm
2 neped ¢popmynoii 8o0bl.
0 ) ypasuams Yuci0 amomos 6000-
poda;nocmasue Koaphpuyuenm
2 neped gopmyxroil 6odopoda.

2H: + O: => 2H20

3. IIpOBepHTE YHCJIO ATOMOB KaXAOTr0
BJIEMEHTA B JIeBOH H HpaBOil 9acTAxX
YPaBHEHHUS. -
ITocraBuTe 3HaK paBHo {( =").

n(H) = 2-2=4
n(0) = 1-2=2

2H: + Oz = 2H20 |
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Bce, TpeHunpyemcs!



